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Nyilttér sora 40 fíiior.

Budapesti hirdetések kizárólagos felvétele 
milliméter-árszabás escorln« « 

Leopold Oyule»
Vidéki Lapok Köipouú Hirdetési Osililjában

Budapest, Vli., Erzsébet-kötút 41. sz.

A választói jog.
A Választói jog Országos Szövetsége mos­

tanában egymásután néhány városban tartott 
uaggyülést és kérvényekkel fordul a kép- 
viselőházhoz az általános, egyenlő és titkos 
választói jog törvénybe iktatásáért. A kér­
vényeket már benyújtották az ország- 
gyűléshez.

Szükségesnek tartjuk a választói jog re­
formját, de azért senki se liigyje, hogy a 
Justh Gyuláék, Kvistóft'yék avagy a szocziál- 
(lemokratálc választói törvénytervezetének a 
megvalósítása kívánatos hazánkra.

Angliában a titkos szavazás mellett, habár 
alacsony alapon, íeutartották a vagyoni czen- 
zust s megengedik, hogy akinek kél-három 
helyen van a birtoka, az két-három grói- 
ságbau is gyakorolhasson választói jogot.

Amikor tehát nálunk a választói jog re­
formjáról van szó, felületesség és rosszhisze­
műség' nélkül sem Francziaországra, sem 
Németországra nem hivatkozhatunk. Db nem 
hivatkozhatunk Ausztriára sem, mely bái 
nemzetiségi súrlódásai miatt legközelebb áll 
hozzánk, mégis az uralkodó a 14. paragra­
fus segélyével egész nyugodtan kormányoz­
hat és helyezkedhet szembe az általános 
szavazati jog alapján összeillő parlament
esetleges kinövéseivel.

Az általános és lehetőleg titkos választói 
jogot minden veszély nélkül csak úgy tini­
jük megvalósíthatónak, ha a törvényben kü­
ldözöl eg a magyar nyelvű Írás és olvasás 
feltételét állapítják meg.

Szemle.
A Szerbiával megkötött kereskedelmi szer­

ződést a képviselőhöz elé terjesztette Hiero- 
nymi miniszter. A szerződés 1917-ig szól

Megokolásban kifejti a miniszter, hogy 
1906. óla Magyarország és Ausztria tért ve­
szített Szerbiában és a legnagyobb kedvez­
ményekkel igyekszik a megszakadt kereske­
delmi összeköttetést helyrehozni. Hogy a 
magyar kivitel megerősödjék Szerbiában, 
bizonyos engedményeket kellett tenni a szerb j 
behozatalnak. Ezen a ponton jajdultak föl a j 
husdiágitó agráriusok, akiket megnyugtat a 
miniszter, hogy tizenötezer darab szarvas- ! 
marha és ötvenezer darab sertés, amit Szer 
biaból behozhatnak.

1
Uj szálloda városunkban.

A tavasz óta épülő Szeidl-szálloda a 
I közeli napokban teljesen befejeződik. Az 

öreg, kopott Két hattyú szálloda helyén ma 
j egy modern épület áll, olyan szép és tetszetős 

külsővel, amilyent csak nagy városokban 
i láthatunk. A belső berendezéssel most van­

nak elfoglalva, mig a kávéház már készen 
van annyira, hogy az ma meg is nyílik. 
A kávéház belseje az iparművészet leg- 
izlésesebb munkája, egészen látványosság 
számba megy. Ez az épület dísze lehet bár­
melyik nagy' városnak is, annál inkább 
örvendhetünk, hogy nálunk van. Szeidl Jó­
zsefet, a szálloda tulajdonosát dicséret és 
elismerés illeti meg áldozatkészségéért.

Hasonlóképpen szép és uj a berendezése 
az étteremnek és a ezukrászat helyiségének.

Az összes helyiségek központi fűtésre 
vannak berendezve.

A szállodai szobák tiszta és czélszcrü 
bútorzárnak és kényelmesek.

A minden tekintetben modern szálloda 
mint épület is városunk szépítését mozdítja 
elő, és mint szakszerűen vezetett szállodára 
pedig szüksége volt varosunknak.

Vegyes hírek.
— Tolsztoj nagy beteg, Tolsztoj, a 

világhírű elme a halállal vivődik Astopovóbnn.
Az érkezett táviratok szerint egy-ket napig 
tarthat a haláltusája.

— Részvénytőke emelése. A Nagy-
euyedi Kisegítő Takarékpénztár Részvény - 
társaság deczember 4-ére rendkívüli köz­
gyűlésre. hívja össze a részvényeseit. A rend­
kívüli közgyűlés tárgya a részvénytőkének 
400,OUU koronáról 600,000 koronára való 

I felemelése lesz.
— Halálozás. Id. Graef János, városunk 

I érdemes polgára f. hó 13-án meghalt 70 éves 
korában. Vasárnap temetik.

— Olcsóbb telefont. A telelőn dijának 
leszállításáért két évvel ezelőtt mozgalom 
indult meg Budapesten, de eredményt nem 
értek el. Most újból mozgalmat indított a 
budapesti kereskedelmi és iparkamara, hogy 
a telefon-dijak leszállittassanak és remélik, 
hogy most eredménye is lesz,

_ Az Uránia Színházban holnap
_ igen érdekes képek kerülnek műsorra.
Ez a mulattató és az ismeretek megszerzé­
sére alkalmas vállalkozás valóban tömeges 
pártfogást érdemel. Városunk közönsége es 
az ifjúság a leghasznosabb szórakozását 
találhatja itt meg.

— Mozi az anyakörben. Válogatott 
műsor mellett ujjongnak az u. n anyakorben ;
1 Az anyaelnök mosolyog 2. A titkár mint 
brekkekelő béka. 3. A piaczi kofa hangja, 
mint körbeli stilus. 4. A győzelem es az al­
kohol. 5. Oroszországi nyájasság. 0. Ha 
vesztünk, ha győzünk: rugdalózunk.

akkor lesz, ha nélkülöz­
hetetlen, olcsó és tar 
tós szőttesárukat csak 
a nagyenyediszövőgyár 
bői vesz Árjegyzék in 
gyen küldetik ............

m ------ . mi
A nagyérdemű kávéház-látogató közönségnek szives tudó- g| 

mására hozom, hogy a kávéház-helyiségemei e hó 19-én, m 
szombaton délben megnyitom.

Szives pártfogásukat kórt kiváló tisztelettel: SZEIDL JÓZSEF.
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